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                                                ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 
 
 Στα μζτρα που κακθμερινά εξαπολφουν εναντίον μασ όπωσ τθσ 
ανεργίασ, τθσ επιβολισ χαρατςιϊν, τθσ μείωςθσ αςφαλιςτικϊν και  
κοινωνικϊν δικαιωμάτων, τθσ εμπορευματοποίθςθσ τθσ υγείασ, τθσ 
παιδείασ φζρνουν κυβζρνθςθ και ςυνοδοιπόροι τθσ το νομοςχζδιο τθσ 
απελευκζρωςθσ των ναρκωτικϊν που επεξεργάηονται χρόνια τϊρα.  

Οι προφάςεισ ότι ςζβονται τθν ελευκερία μασ για να κάνουμε 
χριςθ ςε ότι εμείσ κζλουμε, ότι με τθν απελευκζρωςθ κα μειωκοφν οι 
χριςτεσ, ότι κα βοθκθκοφν οι εξαρτθμζνοι, δεν πρζπει να μασ 
ξεγελάςουν. Σο εγχείρθμα τθσ απελευκζρωςθσ τθσ  χριςθσ του χαςίσ 
και των υποκατάςτατων ςε γειτονικζσ χϊρεσ είναι αποκαλυπτικό. 
τθν Ολλανδία αποφαςίςτθκε θ αποποινικοποίθςθ των ναρκωτικϊν 
τθν περίοδο όπου εκεί αναπτυςςόταν ζνα μεγάλο αντιπολεμικό 
κίνθμα. Και τϊρα το ποςοςτό όςων κάνουν κακθμερινι χριςθ 
κάνναβθσ ξεπερνά το 80%. 

Σο νομοςχζδιο ζκτρωμα αποποινικοποιεί τθ χριςθ, κατοχι και 
προμικεια ναρκωτικϊν, όταν προορίηεται λζει για προςωπικι χριςθ. 
Είναι προφανζσ ότι ςτοχεφουν ςτθ ναρκωκαταςτολι, ςτο μυαλό και 
ςτθν ψυχι των παιδιϊν μασ. Παράλλθλα ιδιωτικοποιοφν τθν 
απεξάρτθςθ και τθν επανζνταξθ.  

Άραγε ποιοι είναι αυτοί που ζχουν ςυμφζρον από μια κοινωνία 
όπου τα ναρκωτικά κα κυκλοφοροφν ελεφκερα? Είναι αυτοί που 
παίρνουν τα βιβλία από τα παιδιά μασ και τα κατθγοροφν ότι είναι 
αδιάβαςτα. Αυτοί που μασ ζχουν ςφρει ςτθν ανεργία, ςτθ φτϊχεια, που 
μασ παίρνουν το φαγθτό από το τραπζηι, αυτοί που μαηεφοντασ 
διςεκατομμφρια ςτθν Ελβετία από τισ δουλειζσ μασ, απαιτοφν τϊρα να 
ξαναπλθρϊςουμε τθν κρίςθ του ςυςτιματοσ.  

Αυτοί λοιπόν ανακάλυψαν τθν λφςθ για ``όλα τα κακά``. Νόμιμο 
το χαςίςι και τα υποκατάςτατα (που και αυτά είναι ναρκωτικά),κα 
πωλοφνται ελεφκερα ςτα φαρμακεία και ςτα νοςοκομεία. Ζτςι θ 
Κυβζρνθςθ ενϊ ετοιμάηει το νζο κφμα ςυγχωνεφςεων ςτα ςχολεία, 
επεκτείνει τισ μονάδεσ του ΟΚΑΝΑ ςτθν περιοχι μασ, ςτα νοςοκομεία 
Ερυκρόσ, Ελπίσ, Ζλενα, Αλεξάνδρασ, Άγιοσ άββασ, Λαϊκό, ωτθρία, 
τρατόπεδο Βαρφτθ Γουδι και μάλιςτα ακριβϊσ δίπλα ςε ςχολικά 
ςυγκροτιματα.  

Γνωρίηουμε όλοι καλά πωσ οι μονάδεσ του ΟΚΑΝΑ 
χρθςιμοποιοφν υποκατάςτατα, δεν απεξαρτθκοποιοφν, ςυντθροφν το 
πρόβλθμα και δθμιουργοφν γφρω τουσ πιάτςεσ αφοφ θ νόμιμθ δόςθ 
δεν φτάνει. 



 Ο ποιθτισ Κϊςτασ Βάρναλθσ το ζλεγε από παλιά: ``τθσ 
χοφντασ το αλιςβερίςι λεφτερο ιταν το χαςίςι, ποτζ ο λαόσ να μθν 
ξυπνιςει.``  

Τθν ίδια ϊρα μασ λζνε πωσ είναι παράνομεσ οι κινθτοποιιςεισ, οι 
απεργίεσ, οι καταλιψεισ των παιδιϊν μασ, θ ανυπακοι ςτουσ νόμουσ. 
Σο μόνο νόμιμο κζλουν να είναι τα ναρκωτικά. Μασ ανοίγουν το 
δρόμο ςτθ μαςτοφρα για να μασ κλείςουν το δρόμο του αγϊνα. Για να 
λυκεί το πρόβλθμα χρειάηεται να λείψουν από τθ γθ οι αιτίεσ που το 
γεννοφν, αιτίεσ γνωςτζσ, θ φτϊχεια, θ εκμετάλλευςθ, θ ανεργία, θ 
ςχολικι ι άλλθ κοινωνικι απόρριψθ και περικωριοποίθςθ. Είναι οι 
ςυνζπειεσ τθσ κοινωνίασ τθσ εκμετάλλευςθσ μζςα ςτθν οποία ηοφμε. 
Καλοφμε τουσ γονείσ, όλουσ τουσ εργαηόμενουσ μαηί με τα παιδιά μασ 
να ςθκϊςουμε κεφάλι κατά τθσ άγριασ αυτισ αντιλαϊκισ πολιτικισ 
που κζλει τα ναρκωτικά ςε ςοφπερ μάρκετ ςε τιμζσ ευκαιρίασ για τουσ 
νζουσ. 
                                                    ΔΙΕΚΔΙΚΟΤΜΕ 

 Μια ηωι ελεφκερθ από τα ναρκωτικά και όχι μια ηωι με 
ελεφκερα τα ναρκωτικά, να κερίηουν τα παιδιά μασ. 

 Να παρκεί πίςω το επικίνδυνο νομοςχζδιο. 
 Δθμόςια δωρεάν παροχι υπθρεςιϊν πρόλθψθσ, απεξάρτθςθσ 

με ςτεγνά προγράμματα κοινωνικισ επανζνταξθσ και όχι ςτισ 
μονάδεσ του ΟΚΑΝΑ που εξαπλϊνονται ςτισ γειτονιζσ μασ. 

 Σθ δθμιουργία υποδομϊν πρόλθψθσ κατά των ναρκωτικϊν ςε 
κάκε ςχολείο. 

ΟΛΟΙ ΣΗΝ ΠΙΚΕΣΟΦΟΡΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΑΡΣΤΡΙΑ  
ΣΗΝ ΠΑΡΑΚΕΤΗ 10 ΦΛΕΒΑΡΗ 2012 ΣΙ 6 ΣΟ ΑΠΟΓΕΤΜΑ  

ΣΗΝ ΠΛΑΣΕΙΑ ΑΓΙΟΤ ΔΗΜΗΣΡΙΟΤ 

Η μοναδικι πραγματικά ελεφκερθ επιλογι είναι ο αγϊνασ για μια 
καλφτερθ ηωι, ηωι ολόκλθρθ όχι με δόςεισ. 
 
‘’ε κζλουν ςκλάβα να χτυπάσ το κοφτελο ςτο χϊμα!                       
Χαςίςι αν κεσ με τα χαράσ, αλλ’ όχι ελευκερία!’’ 

                                                                 Κ.Βάρναλθσ  
 

 

 


